



■ главная

■ архив

■ рассылка

■ форум

■ контакты

english version

## Новости

### Известный американский кинорежиссёр Стивен Спилберг посетил инкогнито Кыргызстан

Известный американский кинорежиссёр Стивен Спилберг, направляясь на своём самолёте по служебным делам в Гонконг, сделал 1 мая 2002 г. краткосрочную остановку в Бишкеке. Здесь он инкогнито пробыл всего несколько часов, во время которого он встретился с находящимся здесь с визитом президентом телекорпорации IPV News USA С.Мельникофф, своим другом.

В ходе своего непродолжительного пребывания в Бишкеке, известный режиссёр посетил Национальный природный парк «Ала-Арча», где в это время проходила традиционная майская альпиниада. Здесь же расположился экспедиционный лагерь IPV News USA, в котором и останавливался С.Спилберг.

Стивен Спилберг является основателем голливудской телестудии «Dreamworks» и режиссером таких блокбастеров, как «Парк юрского периода», «Список Шиндлера», «Индиана Джонс», «Челюсти» и др. Он получил несколько кинопремий "Оскар".